

我市已60多天无有效降水 周末回暖，出去玩玩吧

□晚报记者 马燕 张华

前几天的冷空气，只带来冷，没带来雨雪，真是让市民感到很遗憾。从昨日起，郑州的最高气温开始回升，今明两日气温继续回升，可以到户外多参加活动。

这么“好”的天，可不是好事

晴天，在民间有另一个说法，就是“好”天。这样的“好”天真不是啥好事。根据省气象台的预报，最近5天省内全部是晴到多云的天气。而这样的好天已持续了太长的时间。

昨日，记者从省气候中心了解到，监测结果

表明，全省有51个站达到或突破历史同期连续无降水阈值（一个领域或一个系统的界限称为阈，其数值称为阈值），扶沟、柘城、太康、虞城、夏邑、封丘、通许、宁陵、商城、新县和西峡11个站突破历史极值，其中扶沟时间最长，达80天，其次柘城，78天。

郑州，从10月14日以来，60多天没有有效降水。

省气象局官网发布了11月份气候影响评价报告，11月份，全省平均气温为10.3℃，较常年同期偏高1.9℃，为1961年以来同期第五位高值，月均降水量仅为3.3毫米，比往年同期偏少近九成，是近60年来同期第五少，特别是11月下旬，全省都不见雨水。

省气象台首席预报员郑世林说，目前我省北中部旱情严重，南部稍好点，这对冬小麦生长造成不利影响。而前几日的冷空气，在人工增雪的情况下，也只是下了很少很少的雪，对缓解干旱帮助不大。“虽然前几日影响河南省的冷空气频繁，但缺少暖湿气流与之交会，难以形成明显降水。”

周末气温高，多到户外活动吧

周末这两天，郑州市全都是晴天。今日最低温度0℃，最高温度13℃，西南风3到4级；19日最低温度1℃，最高温度14℃。老人、孩子、上班族，可以趁这个周末去公园多转转，呼吸下新鲜空气。

国家卫生城市复审 郑州、济源顺利过关

□晚报记者 李萌

昨日，全国爱卫会通报了今年国家卫生城市、区、镇复审情况，今年8~11月，全国爱卫办陆续派出暗访组，对河南省郑州市等15个命名满3年的国家卫生城市（区）和北京市密云县城等49个命名满3年的国家卫生镇（县城）进行复审。根据复查结果，重新确认河南省郑州市和济源市等多个城市为“国家卫生城市”。

金沙小学改扩建工程开工 建成后可多招200多名学生

□晚报记者 张勤 通讯员 杨晓琳

昨日上午，位于沙口路和东风路交叉口的金沙小学开始了改扩建工程。这是2010年市区新建、改扩建15所中小学之一，是市政府承诺于民的十大实事之一。

作为2010年市区新建、改扩建15所中小学项目中的一个，改扩建后的金沙小学将新建四层教学办公综合楼，计划总投资2250万元，建筑面积6200平方米。扩建后，学校将达到24个教学班规模，比原来多了5个教学班，增加225个学位。

金水区教体局局长王珂介绍，金沙小学改扩建工程完成后，可以满足辖区适龄儿童的入学需求。

据了解，目前市区15所新建、改扩建中小学已经陆续开工建设。

明后两年 全省城乡建设投资 将超5000亿元

□晚报记者 李萌 张竞秋

12月17日上午，全省住房和城乡建设工作会议在郑州召开，包括建设银行河南分行、工商银行河南分行等12家金融机构与258家企业签订了贷款合同和贷款协议。

这些项目包括城市供水、供热、供气、污水处理等基础设施建设、保障性住房建设和房地产开发、城市生态和水系整治等方面。其中城市基础设施建设项目208个，总投资516.36亿元，城中村和旧城区改造项目789个，总投资4895.58亿元，住房保障和房地产项目114个，总投资419.81亿元。

据介绍，明后两年，全省的城乡基础设施、城中村改造、保障性住房建设或将完成投资超过5000亿元。

富士康 医疗中心 揭牌

昨天上午，富士康医疗服务中心在郑州经济开发区正式开诊。

该中心由河南中医学院一附院承办，位于经济开发区富士康集团投资项目先期落户的出口加工区。

开设包括心理诊室在内的10多个科室，为此地8000~2万名富士康员工提供日常医疗卫生服务。

晚报记者 邢进/文 张翼飞/图



东西快速通道新龙路明年开建 位于连霍高速以南

□晚报记者 李萌

昨日，市人大常委会组织部分省市人大代表对我市重点项目等进行了集中视察。面对日益拥堵的三环路，人大代表建议应尽快建设新龙路，打通城市东区和城市西区的连接线，满足城市发展需要。

根据规划，新龙路位于郑州市连霍高速以南，属于连接城市东西部的快速通道。

据高新区管委会有关负责人介绍，新龙路（西三环—中州大道）已拟列入2011年城建计划，新龙路（西三环—中州大道）总长约24公里，计划投资10.7亿元，新龙路（西四环—西三环）总长7250米，计划投资3.2亿

元。

“目前根据建设计划，新龙路工程将先建设中州大道—江山路段，往西工程因涉及拆迁等，还未打通至高新区段。”该负责人说。

有人大代表认为，位于城市西北部的高新区受到铁路和北环连接线的制约，来往城市东西交通十分不便，并且三环路西环和北环的交通压力越来越大，应尽快建设其他交通通道。有人大代表建议，按照2011年新龙路拟建设计划，应考虑高新区段建设，有关部门应加快新龙路前期建设的准备工作，使工程早日开工建设。



质量安全为美味护航

食品安全是老百姓当下最关注的话题，也是企业关心的问题。就食品安全，绝味河南厂部2010年12月13日下午请中原区质量技术监督局工作人员举行了《食品质量安全》讲座，就政策法规和食品安全案例做了深入宣讲和剖析。食品要做到既放心又美味，才能赢得消费者的长期信赖，才能延续企业生命，铸就百年品牌。

以绝味鸭脖为例，其研发专家测试出在4-5摄氏度低温中，卤味食品的鲜度、湿度和清爽口感最佳，所以绝味全国18个省3000多家店100%采用冷柜售货。生产中心采购当季最新鲜的农产品为原材料，零下4摄氏度冰冻运送，化冰后虾蟹都还肉质松软。全国18个生产基地对接18个市场，当天生产当天销售，食品冷藏车配送，店内冰柜存货，专用冷柜售货，环环低温保鲜。

绝味鸭脖还经过了39道生产工序，生产前的清洗杀菌就有10道工序，卤制时分4次投料，秘制出鲜、香、麻、辣四重口感，味道一层一层透出来。生产中采用天然香辛料，绝不使用辣椒精，无有害添加剂，生产销售人员均持健康证上岗。此外，从生产到销售的全套环节，公司专设督察团队全国巡线，将质量隐患消解于未然。

正是有质量安全为美味护航，绝味不但早已通过QS认证和中质协的QEO管理体系综合认证，而且近期获评消费者最信赖的“2009年度中国行业十大质量品牌”、“2009年度中国质量放心品牌”，2010年10月绝味又获得“全国驰名商标”，收获逾千万绝味迷的信赖。双节临近，出游聚会时不妨带上点绝味鸭脖！有安全放心的食品才会有快乐节日！

我多想现在就下雪

文化路二小 二四班 魏雨欣
辅导老师 刘冰

今天的真风真大，呼呼地刮着，我想冬天快要到了吧。真想让冬天快点来，因为我想看下雪。

去年冬天的一天早上，一阵吵闹声把我从睡梦中惊醒，出了什么事？透过窗户一看，啊！窗外白茫茫的一片，雪花纷纷扬扬落下来，像鹅毛，像柳絮，那么轻盈，原来是下大雪了！一些小朋友在楼下打雪仗，堆雪人。我急忙爬起来，一边收拾东西一边兴高采烈的狂叫，飞奔下楼，加入他们的队伍。我们的小手把雪堆在了一起，堆起了一座小小的雪山，用它做雪人的身体。我们用手团一个小雪球，再从一个小雪球滚成一大雪球，用它做雪人的头。我们从家里拿来了辣椒，大扣子和红色的桶，那是雪人的鼻子、眼睛和帽子，我们把它放在了雪人的头上，一个雪人出现在我们大家的面前。我又把我小时候的围巾从柜子里拿了出来，戴在了雪人的脖子上。这时的雪人是多么的漂亮！

大家都围着它转圈，跳舞，还给它起了名字叫小雪。当时的我们开心极了！

一想起去年的那场雪，我就很开心，我多想现在就下一场雪，一场和去年一样美丽的雪！